
博報堂「生活者のサステナブル購買行動調査」調査結果

旅行購入時にも影響

ミドル層で意識に差
若年層・シニア層と
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博
報
堂
は
８
月

日
、
同

社
が
実
施
す
る
「
博
報
堂
Ｓ

Ｄ
Ｇ
ｓ
プ
ロ
ジ
ェ
ク
ト
」
で

実
施
し
た
「
生
活
者
の
サ
ス

テ
ナ
ブ
ル
購
買
行
動
調
査
２

０
２
３
」
の
調
査
結
果
を
公

表
し
た
。
旅
行
商
品
購
入
時

に
意
識
す
る
こ
と
に
つ
い
て

は
、

・
６
％
が
「
旅
行
時

に
は
、
で
き
る
だ
け
荷
物
を

少
な
く
す
る
」と
回
答
し
た
。

ア
メ
ニ
テ
ィ
の
持
参
な
ど
全


項
目
中
７
項
目
で
半
数
以

上
の
人
が
意
識
し
て
い
る
と

答
え
る
な
ど
、
旅
行
で
も
サ

ス
テ
ィ
ナ
ビ
リ
テ
ィ
へ
の
意

識
の
高
ま
り
が
見
て
取
れ
る

結
果
と
な
っ
た
。

　
同
調
査
は
２
０
１
９
年
か

ら
行
っ
て
い
る
も
の
で
、
今

年
で
４
回
目
。
２
月

、


日
に
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
で
実

施
し
、
直
近
２
～
３
カ
月
に

食
品
、
飲
料
、
日
用
品
、
衣

料
品
な
ど
を
購
入
し
た
、
全

国
の

～

歳
の
男
女
５
１

５
６
人
か
ら
回
答
を
得
た
。

　
Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
の
認
知
度
に
つ

い
て
は
、

年
調
査
で
は
認

知
率
が
８
・
９
％
、
知
名
率

が

・
８
％
だ
っ
た
も
の
が
、

今
年
の
調
査
で
は
認
知
率


・
０
％
、
知
名
率

・
９
％

に
大
き
く
上
昇
し
て
い
る
も

の
の
、

年
か
ら
の
伸
び
は

鈍
化
。
こ
れ
に
つ
い
て
同
社

は
「
企
業
や
政
府
・
自
治
体

の
取
り
組
み
や
情
報
発
信
、

学
校
教
育
な
ど
に
よ
り
急
速

に
広
ま
っ
た
が
、
国
内
で
の

Ｓ
Ｄ
Ｇ
ｓ
認
知
率
は
お
お
よ

そ
上
限
に
達
し
た
の
で
は
な

い
か
」
と
見
る
。
年
代
別
で

は

代
が
最
も
高
く
、
認
知

率

・
６
％
、
知
名
率

・

２
％
だ
っ
た
。

　
サ
ス
テ
ナ
ブ
ル
な
購
買
行

動
に
つ
い
て
の
問
い
で
は
、

年
代
別
で
傾
向
が
異
な
っ

た
。
サ
ス
テ
ナ
ブ
ル
な
購
買

行
動
へ
の
意
識
が
高
い

～


代
は
リ
ユ
ー
ス
や
シ
ェ
ア

と
い
っ
た
購
買
行
動
が
高
ポ

イ
ン
ト
と
な
っ
た
が
、
同
じ

く
意
識
の
高
い

代
で
は

「
悪
い
影
響
を
与
え
る
も
の

は
買
わ
な
い
」
「
環
境
や
社

会
の
た
め
に
な
る
も
の
を
買

う
」
な
ど
が
高
ポ
イ
ン
ト
と

な
っ
た
。

～

代
の
ミ
ド

ル
層
は
こ
れ
ま
で
の
調
査
同

様
購
買
意
識
が
低
か
っ
た
。

　
旅
行
に
関
す
る
「
普
段
、

あ
な
た
が
旅
行
商
品
（
ツ
ア

ー
、
ホ
テ
ル
・
旅
館
、
航
空

券
、
鉄
道
き
っ
ぷ
な
ど
）
を

購
入
す
る
際
、
以
下
の
よ
う

な
こ
と
を
意
識
し
て
買
物
を

し
て
い
ま
す
か
」
の
問
い
で

は
、
荷
物
の
コ
ン
パ
ク
ト
化

に
続
き
、
「
旅
行
時
に
は
、

歯
ブ
ラ
シ
、
ブ
ラ
シ
、
化
粧

品
を
持
参
す
る
」
が

・
４

％
、
「
旅
行
時
に
は
、
ゴ
ミ

を
持
ち
帰
っ
た
り
、
ゴ
ミ
を

出
さ
な
い
よ
う
に
し
た
り
す

る
」が

・
１
％
で
続
い
た
。

地
域
の
食
文
化
体
験
や
地
元

産
品
の
購
入
な
ど
、
地
元
文

化
や
経
済
の
持
続
性
を
意
識

す
る
人
も
半
数
を
超
え
た
。

宿
泊
施
設
選
定
に
サ
ス
テ
ィ

ナ
ビ
リ
テ
ィ
を
意
識
す
る
人

は
３
割
ほ
ど
だ
っ
た
。


